



## Дело о так называемой «китайской контрабанде»

В Главном следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ расследуется многоэпизодное уголовное дело о так называемой «китайской контрабанде». Из данного уголовного дела в отдельное производство были выделены материалы в отношении начальника Находкинской таможни Алексея Котлярова и ряда других должностных лиц этой таможни.

В рамках указанного дела начальнику Находкинской таможни Дальневосточного таможенного управления Алексею Котлярову предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 285 и п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ в превышении и злоупотреблении должностными полномочиями в связи с изданием им приказов, утверждающих технологические схемы, позволяющие пропускать товары через границу Российской Федерации без досмотра. Также предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями начальнику отдела таможенного досмотра Находкинской таможни Юрию Головашину, который умышленно не принимал меры по досмотру товаров перемещаемых через таможенную границу Российской Федерации.

В результате преступных действий указанных лиц, государство недополучило таможенных сборов на сумму более чем 800 миллионов рублей.

Расследование этого дела завершено и оно направлено для утверждения обвинительного заключения.

Кроме того, из дела выделены материалы в отношении ещё двоих должностных лиц указанной таможни С.Панина и С.Тыщенко, которые скрылись от следствия и объявлены в розыск.

18 Июня 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509621>